



## TERMIN: Informationsveranstaltung zur Al Factory Austria – Österreichs Schlüsselprojekt für eine leistungsstarke und vertrauenswürdige Künstliche Intelligenz

Datum: Dienstag, 24. Juni 2025

Uhrzeit: 9:30 Uhr

Ort: Online via Livestream

Streaming-Link: https://events.streaming.at/ait-20250624

Wien – Das AIT Austrian Institute of Technology lädt gemeinsam mit der Advanced Computing Austria (ACA) zur Online-Informationsveranstaltung der **AI Factory Austria** (**AI:AT**) ein. Die Veranstaltung bietet einen ersten Überblick über Struktur, Ziele und Services dieser neuen Initiative im Rahmen der EuroHPC JU und ihrer Rolle für Forschung, Industrie, Start-ups und öffentliche Verwaltung.

## Im Fokus der Informationsveranstaltung:

- Aufbau und Zielsetzung der Al Factory Austria
- Rolle im europäischen Netzwerk der Al Factories
- Zugang zu KI-optimierter HPC-Infrastruktur und Anwendungsberatung
- Geplante Services für KMU, Start-ups, Verwaltung und Forschung

## Ihre Gesprächspartner:

- Univ.-Prof. Dr. Andreas Kugi, Scientific Director, AIT Austrian Institute of Technology
- Dr. Mario Drobics, Head of AIT Competence Unit Data Science & Artificial Intelligence, Projektleiter AI Factory Austria (AI:AT), AIT Austrian Institute of Technology
- **Dr. Markus Stöhr**, Projektleiter EuroCC Austria, Projektleiter Al Factory Austria (AI:AT), Advanced Computing Austria

Anmeldung: Bitte um kurze Bestätigung Ihrer Teilnahme an <a href="mailto:presse@ait.ac.at">presse@ait.ac.at</a>

Rückfragen & Kontakt:

Daniel Pepl, MAS MBA

Corporate and Marketing Communications
AIT Austrian Institute of Technology
T +43 (0)50550-4040

daniel.pepl@ait.ac.at | www.ait.ac.at